## ×

## Chateau L'Eperon Chateau L'Eperon Rouge, AOC Bordeaux Superieur 2019



Der Château L'Eperon Rouge AOC Bordeaux Supérieur 2019 zeigt eine harmonische Balance zwischen Frucht, Struktur und Eleganz. In der Farbe präsentiert sich der L'Eperon Rouge 2019 in einem tiefen Rubinrot. Die Nase wird von einem verlockenden Duft nach dunklen Beeren wie schwarzen Johannisbeeren und Brombeeren begleitet, die von würzigen Noten von Pfeffer, Vanille und einem Hauch von Tabak und Holz unterstrichen werden. Am Gaumen entfaltet sich der Wein vollmundig und ausgewogen. Die Aromen werden durch zarte Nuancen von Kakao und Gewürzen ergänzt, was dem Wein eine bemerkenswerte Tiefe und Komplexität verleiht. Der Château L'Eperon Rouge AOC Bordeaux Supérieur 2019 ist ein vielseitiger Wein, der hervorragend zu Gegrilltem oder geschmortem Fleisch passt. Auch zu gereiftem Käse oder herzhaften Eintöpfen kommt er bestens zur Geltung.

Artikelnummer 60092

Artikelname Chateau L'Eperon Chateau

L'Eperon Rouge, AOC Bordeaux Superieur 2019

MwSt.% 8.1

Basiseinheit Chateau L'Eperon

EAN-Code

Kleinste Verkaufseinheit Flasche

Alkoholgehalt 14%

Inhalt 75 cl

Herkunftsland Frankreich

Region Bordeaux

Typ Wein

Rebsorten Merlot , Cabernet

Sauvignon